

Хорошие дела не остаются без внимания общественности. Председатель Могилевского городского исполнительного комитета Владимир Цумарев обратился в адрес начальника института с благодарственным письмом за сотрудничество при организации на базе вуза оздоровительного лагеря «Дзержинец» с круглосуточным пребыванием учащихся 9–11 классов.

Председатель горисполкома отметил, что благодаря поддержке и пониманию руководства Могилевского института МВД организация проведения данного лагеря позволила обеспечить эффективную летнюю занятость учащихся, их гражданско-патриотическое, правовое воспитание, способствовала активной профориентационной деятельности, направленной на популяризацию работы в правоохранительных органах.

«Также данная форма работы получила положительные отзывы как от учащихся, так и от их родителей», – говорится в письме Владимира Цумарева.

Напомним, что на протяжении девяти дней, с 5 по 13 июля, подростки из могилёвских школ [проживали](#) в Могилевском институте МВД согласно распорядку дня курсантов с одним лишь отличием: вместо учебных занятий и самоподготовки для ребят проводились различные мероприятия.

*Кирилл МОРЖАНОВ
Фото Юрия КУЛАЖИНА*